

# EUR/USD торговалась близко к 2-летнему минимуму

Евро упал по отношению к доллару США во вторник, торгуясь близко к отметке двухлетнего минимума, так как встреча министров финансов еврозоны в понедельник не продемонстрировала признаков прогресса в разрешении долгового кризиса в регионе.

[EUR/USD](#) достигла отметки 1,2282, минимума дня, в конце азиатской торговли, впоследствии пара укрепляется на 1,2290, упав на 0,17%.

Пара, вероятно, найдет поддержку на 1,2254, минимуме понедельника и отметке двухлетнего минимума, и сопротивление на уровне 1,2400, максимуме 6 июля.

По результатам встречи в понедельник в Брюсселе министры еврозоны пришли к соглашению вернуть срок целевого сокращения дефицита бюджета Испании до 2014 года в обмен на дополнительные меры строгой экономии и определение условий пакета помощи пострадавшим банкам страны.

Министры не показали явного прогресса по активизации средств спасения блока для вмешательства в рынки облигаций и снижения растущих расходов по займам для Испании и Италии.

Доходность по 10-летним облигациям правительства Испании находилась на 7,03% ранее во вторник, в то время как доходность по 10-летним облигациям Италии находилась на 6,10%, выше 6%-ного порога, который рассматривается как неустойчивый.

Между тем опасения по поводу перспектив роста мировой экономики сохраняются после того, как данные показали, что объемы импорта Китая в июне выросли в два раза меньше ожидаемых темпов, подчеркнув, что экономика страны и внутренний спрос упали, даже несмотря на больший, чем ожидалось, рост экспорта.

Евро незначительно снизился по отношению к фунту, [EUR/GBP](#) снизилась на 0,08% до 0,7925.

Позднее Франция и Италия опубликуют официальные данные по объемам промышленного производства.

Министры финансов Еврозоны проведут второй день переговоров в Брюсселе.

---

## Европейские фондовые индексы падают, пока переговоры в Брюсселе продолжаются; DAX упал на 0,46%

Европейские фондовые индексы снизились во вторник, поскольку инвесторы остаются осторожными перед вторым днём переговоров министров финансов еврозоны в Брюсселе, в то время как стойкие долговые проблемы и опасения по поводу перспектив роста мировой экономики продолжают негативно влиять.

Во время утренних европейских торгов EURO STOXX 50 упал на 0,18%, французский CAC 40 вырос на 0,06%, в то время как германский DAX 30 упал на 0,46%.

Настроения рынка остаются под давлением после встречи министров финансов еврозоны в понедельник, которая не продемонстрировала признаков прогресса в разрешении долгового кризиса в регионе.

Министры еврозоны пришли к соглашению вернуть срок целевого сокращения дефицита бюджета Испании до 2014 года в обмен на дополнительные меры строгой экономии и определение условий пакета помощи пострадавшим банкам страны.

Министры не показали явного прогресса по активизации средств спасения блока для вмешательства в рынки облигаций и снижения растущих расходов по займам для Испании и Италии.

Доходность по 10-летним облигациям правительства Испании находилась на 7,03% ранее во вторник, в то время как доходность по 10-летним облигациям Италии находилась на 6,10%, выше 6%-ного порога, который рассматривается как неустойчивый.

Между тем данные показали, что объемы импорта Китая в июне выросли в два раза меньше ожидаемых темпов, подчеркнув, что экономика страны и внутренний спрос упали, даже несмотря на больший, чем ожидалось, рост экспорта.

Финансовые акции показали смешанную динамику, где испанские кредиторы возглавили спад: акции BBVA упали на 1,37% и Banco Santander упали на 0,33%. Акции кредиторов Италии Intesa Sanpaolo и Unicredit также снизились на 0,97% и 0,73% соответственно.

Между тем акции кредиторов Франции BNP Paribas и Societe General продвинулись вверх на 0,65% и 0,29%, в то время как акции двух крупнейших кредиторов Германии Deutsche Bank и Commerzbank выросли на 0,07% и 0,88% соответственно.

Расположенная во Франции медицинская компания Sanofi показала рост акций на 0,87% после объявления о планах вернуть 19,3% акций группы Yves Rocher к концу третьего квартала 2012 года.

Британский FTSE 100 упал на 0,05% перед выпуском основных данных по производству в Великобритании и данных о торговле.

Финансовые акции показали рост, так как акции HSBC Holdings выросли на 0,36% и Lloyds Banking увеличились на 0,40%, а Barclays и Royal Bank of Scotland добавили 0,17% и 0,05%.

Акции производителей меди Xstrata показали подъем на 0,47%, в то время как акции горнодобывающих гигантов Rio Tinto и BHP Billiton снизились на 0,87% и 0,37% соответственно.

Энергетический сектор показал смешанную динамику, так как акции BP выросли на 0,50% и Cairn Energy подскочили на 1,41%, в то время как акции Essar Energy упали на 2,75% после того, как Barclays снизил целевую цену компании.

В США фондовые рынки указывают на снижение в преддверии открытия. Индекс Dow Jones Industrial Average упал на 0,28%, S & P 500 показал снижение на 0,45%, а Nasdaq 100 снизился на 0,41%.

Также во вторник официальные данные показали, что объемы промышленного производства

Франции упали на 1,9% в мае, гораздо больше, чем прогнозируемый спад на 0,9% после роста на 1,4% в предыдущем месяце.

-----

## USD/JPY упала до 1-недельного минимума

Доллар США упал до недельного минимума против иены во вторник, так как настроения участников рынка оказались под давлением после того, как данные по торговому балансу Китая возобновили опасения относительно роста мировой экономики, пока обеспокоенность по поводу долгового кризиса еврозоны также по-прежнему негативно влияет.

[USD/JPY](#) достигла отметки 79,36, самой низкой с 2 июля, в начале утренних европейских торгов; пара впоследствии укрепилась на 79,38, снизившись на 0,22%.

Пара, вероятно, найдет поддержку на 79,12, минимуме 29 июня, и сопротивление на 79,76, максимуме понедельника.

Настроения рынка остаются под давлением после встречи министров финансов еврозоны в понедельник, которая не продемонстрировала признаков прогресса в разрешении долгового кризиса в регионе.

Министры еврозоны пришли к соглашению вернуть срок целевого сокращения дефицита бюджета Испании до 2014 года в обмен на дополнительные меры строгой экономии и определение условий пакета помощи пострадавшим банкам страны.

Министры не показали явного прогресса по активизации средств спасения блока для вмешательства в рынки облигаций и снижения растущих расходов по займам для Испании и Италии.

Доходность по 10-летним облигациям правительства Испании находилась на 7,03% ранее во вторник, в то время как доходность по 10-летним облигациям Италии находилась на 6,10%, выше 6%-ного порога, который рассматривается как неустойчивый.

Между тем данные показали, что объемы импорта Китая в июне выросли в два раза меньше ожидаемых темпов, подчеркнув, что экономика страны и внутренний спрос упали, даже несмотря на больший, чем ожидалось, рост экспорта.

Инвесторы также ожидают результатов заседания Банка Японии в четверг на фоне растущих признаков о дальнейшем смягчении.

Иена выросла по отношению к евро, [EUR/JPY](#) упала на 0,37% до 97,59.

Министры финансов Еврозоны проведут второй день переговоров в Брюсселе.